

# 住房公积金缴存基数调整

## 最高限额达 10100 元

昨日,从苏州市住房公积金管理中心获悉,2009年度住房公积金缴存基数本月起调整,并同时办理缴存单位年检工作。缴存基数的调整从2009年7月1日起执行,对7月至调整当月之间少缴部分的住房公积金,单位在调整时应作一次性补缴。

### 缴存基数最高限额调整至 10100 元

根据规定,2009年缴存住房公积金的月工资基数按职工本人2008年度月平均工资收入(工资总额)核定,最低不得低于苏州市劳动和社会保障局

公布的最低月工资标准850元;最高不得超过苏州市统计局公布的2008年度职工月平均工资的3倍,即10100元,不到最高限额的按实计算。缴存新职工住房补贴的月工资基数同口径调整。

此外,对参加规范津贴补贴单位职工的住房公积金缴存基数暂不作调整,2008年新招录的职工可参照同职级职工的缴存金额预缴住房公积金,待今后文件明确后再作调整。据介绍,“参加规范津贴补贴单位职工”其实就是机关、事业单位实行阳光工资的职工。机关、事业单位在

2008年实行阳光工资,其职工公积金缴存基数参照的是2007年的工资总额,而2008年新招录的职工由于没有2007年工资总额作参照,所以只能参照同职级职工的缴存金额来缴存。至于住房公积金缴存比例,机关、事业单位仍为单位和职工各10%,企业仍为单位和职工各8%-12%。特殊困难企业本年度是否调整,由企业和职工代表大会商议后而定。

### 去年底办理缴存登记的单位需年检

对于2008年12月31日

前已办理住房公积金缴存登记(开户)的单位,应在本次调整中同时办理。单位经办人员应持组织机构代码证、填写好并盖章的《苏州市住房公积金年检表》和年检电子文档,到本单位缴存银行网点办理年检手续。

住房公积金中心提醒各缴存单位,应及时到承办银行办理调整和年检手续,如果没有收到调整文件的,可以到承办银行或者公积金中心服务大厅领取,也可以在苏州市住房公积金管理中心网站(www.szgjj.gov.cn)上查阅,并下载相关软件、表格。 赵沈宇

## 暴雨过后,积水淹到了膝盖

“刚才的雨太大了,哗啦啦一阵过去后,积水都淹到膝盖了。”昨天下午,笔者赶到清江河北侧的木场头18号时,积水已经退去了,但是现场还能看到刚才暴雨留下的痕迹。笔者看到,这儿比旁边的清塘新村地势要低几十厘米,一个明显的下坡将几股水流都引到了木场头18号。

袁大爷的家就住在木场头18号旁边,他说因为这儿比较低,经常是一下雨就会淹,昨天上午有一段时间雨下得特别大,门口的积水很快就有了十几厘米深了,到了下午又下了一场更大的暴雨,结果上

午还没有完全退下去的积水又重新涨高,最深的地方可以淹到膝盖,足有几十厘米,根本没法出门,袁大爷和几位邻居就一直困在家里。“幸亏雨下一会儿停一会儿,要是连续下的时间再长一点,积水肯定就要灌到屋里去了。”

由于木场头18号的地势特别低,排水管道根本不起作用,袁大爷说门口的积水都要用水泵抽到十几米外的河中,昨天的积水抽了1个多小时才差不多排干净。“听说最近还可能有暴雨,万一真要下起来,估计门口又要被淹了。” 李胜华

## 常熟交通事故快速处理 8月起实施 轻微事故不主动撤离要处罚

7月15日,常熟市道路交通事故快速理赔中心正式挂牌成立。这标志着常熟市从8月1日正式开始实施的机动车交通事故快速处理各项准备工作已经全部就绪。为此,常熟市公安局局长助理、交巡警大队大队长王建良就有关问题做了解答。

对于轻微交通事故自行协商办法的适用范围,他回答说,在常熟市全辖区范围内投保的机动车辆;机动车辆在常熟市全辖区范围内发生的轻微交通事故。“轻微交通事故”是指车辆在道路上发生的没有人员伤亡,仅造成轻微财产损失的道路交通事故。(“轻微财产损失”是指造成财产损失2000元以下,或者非机动车损坏的,或者机动车仅车身后保险杠、车灯、引擎盖、门窗等外表面损坏,车辆可以继续驾驶的)。

对于机动车主在道路上发生轻微交通事故该如何处理?他回答说,在道路上发生交通事故后,仅造成轻微财产损失,并且基本事实清楚,按照《中华人民共和国道路交通安全法》第七十条规定,当事人应当先撤离现场再进行协商处理。

当事人在撤离事故现场后应当凭《记录书》或者文字记录材料及相关证据,在24小时内同时到常熟市“交通事故理赔服务中心”办理查勘定损理赔手续。

对造成轻微交通事故,符合当事人自行协商处理条件,当事人不及时主动撤离现场的,公安机关交通管理部门及其交通巡警将依法强制撤离,并对当事人的交通违法行为,按照道路交通安全法规定予以处罚和记分。对故意堵塞交通,扰乱秩序,造成严重交通堵塞的,按照《中华人民共和国治安管理处罚法》

从重处罚。

但是有下列情形之一的不适用当事人自行协商处理,应当保护现场并立即报警:机动车无有效号牌、无检验合格标志、无保险标志的;驾驶人无有效机动车驾驶证的;驾驶人饮酒、服用国家管制的精神药品或者麻醉药品的;当事人不能自行移动车辆的;碰撞建筑物、公共设施或者其他设施的。

此外,王建良还提醒广大车主,发生轻微交通事故,一方无过错,另一方有下列行为之一的负全部责任:机动车通过有灯控路口时,不按所需行进方向驶入导向车道的;机动车通过路口时违反交通信号的;机动车通过路口遇放行信号不依次通过的;机动车准备进入环形路口不让已在路口内的机动车先行的;通过无灯控或交警指挥的路口,转弯的机动车未让直行的车辆先行的;通过无灯控或交警指挥的路口,相对方向行驶的右转弯机动车不让左转弯机动车先行的;机动车通过无灯控或交警指挥的路口,不按交通标志、标线指示让优先通行的一方先行的;前车左转弯、掉头、超车时超车的;与对面来车有会车可能时超车的;超车后未与被超车辆拉开必要安全距离驶回原车道的;机动车逆向行驶的;在没有中心隔离设施或者没有中心线的路段上,机动车遇相对方向来车时,未减速靠右行驶,并与其他车辆、行人保持必要安全距离的;在没有中心隔离设施或者没有中心线的路段上,机动车遇相对方向来车时,未让无障碍的一方先行的等。

常熟市道路交通事故快速理赔中心地址:汽车市场内海邦4S店旁,电话:0512-52832122。

交轩 王彪



### 大火烧光一间民居

昨日上午,苏州市淼泉镇下甲村30号一户居民房发生火灾。接警后,消防中队迅速出动3辆消防车和15名消防官兵赶往现场。消防官兵了解到起火点是房屋二楼中间的客厅,由于起火时屋内没人,火苗开始顺着客厅逐渐蔓延到了卧室,并将卧室内的衣服、棉被等易燃物品烧起。

中队指挥员在观察后立即下达了救援命令,派出2支水枪上楼进入火场强攻灭火。

经过30分钟奋力扑救,大火终于被消防队员成功救下,目前火灾原因仍在调查中。 苏小 王彪摄

### 信息短波

#### 苏大高招本二录取开始

昨天,苏州大学本二批次的录取工作正式开始,10个本二专业共计划招收455人,投档线为342分,选测等级要求为2B。

据苏大招生办的老师介绍,除电子商务、教育技术学(数字媒体技术)、软件工程(嵌入式软件人才培养方向)以及护理学四个专业只招收理科类考生外,其他专业均为文理兼收,电子商务、城市管理和市场营销三个专业今年被首次列为本二批次招生。物流管理与市场营销两个专业是考生报考的热门,分数也较高,分别为348分与346分。吴皆与 丁珊

#### 毕业生人才专场改为每周一期

昨天苏州市人才市场在其网站上,正式刊登了《关于调整苏州市日常高校毕业生就业公益市场的公告》。根据该公告,从8月份起,在苏州市人才市场举办的“苏州市日常高校毕业生就业公益市场”,将由每月举办1期调整为每周举办1期,具体时间为每周四上午8:30至12:45。何寅平

#### 雷阵雨袭来,苏城用电量陡降

“1195万千瓦,今日电网最高负荷比前几天陡降了许多。”自前晚出现的雷阵雨天气,驱散了困扰苏城10多天

持续高温的炎热,昨日最高气温28.9℃,电网最高负荷也有所下降,比20日的1355万千瓦瓦低了近200万千瓦,缓解了电网的压力。

据苏州市供电部门有关负责人介绍,随着昨天的持续降雨,气温也随之降低,今年入夏以来电网最高负荷两次创新高都出现在下午2点多,而昨日却出现在上午10点20分左右,“天气凉了,这说明使用空调的用户减少了许多。按照以往,今日的最高负荷与前几天清晨的最高负荷相差无几。” 陈泓江

#### 保安全度汛,政府将投 3500 多万资金

昨天,笔者从苏州财政部门获悉,为做好苏州市汛期各项工作,确保城区安全度汛,今年苏州财政预算安排相关资金将达3500多万元。

据了解,为了做好防汛排涝应急预案,今年年初就安排了20万元专项资金,支持开展城区可能遭遇超标准暴雨的处置演练,提高应对防汛突发事件能力。并加快雨水管网疏通改造,支持启动各区雨水管网疏通和管、边井盖补缺,上半年补缺雨水管、边井盖500多座;对低洼地雨水管网分批分期实施改造;对城区46座泵闸实施清淤,共疏挖土方量19842立方米,保证泵闸排水畅通。 陈泓江

## 三个专业窃贼 专盯车内设备

许多追求科技时尚的驾车一族,都喜欢为自己的爱车添加诸多的电子设备,把车子装扮得动感十足。但是要当心了,有窃贼专门盯上了这些放在车内的GPS导航仪、MP3等电子设备。

吕冠、张军亿、刘仕三人都是二十出头的小青年,从老家来苏州一家汽车装潢店打工。由于年纪轻,都比较喜欢电子产品,三人经常试玩店里各种汽车导航、DVD、MP3等设备,对平时看到的一些好车和装备齐全的私家车羡慕不已。今年春节前夕,三人嫌打工赚钱不多,便辞职。但三人学历都不高,一时找不到合适的工作。当在路上看到不少车内都放着GPS导航仪,并且车子都无人看管时,便起了贼心。因为三人通过长时间的接触,对这种便携式、可拆卸式的车内电子设备的性能和功能都比较了解,一般这种便携式GPS、MP3设备,都是车主自己购买并且不需要进行安装,只要通过支架固定或点烟器连接即可,取放都很方便。

2009年3月1日下午4时30分许,吕冠、张军亿、刘仕三人经过苏州工业园区星州街一商品房建筑工地门口,看到路边停放的一辆黄车马自达轿车,车内驾驶室放着一部价值1500多元的新科GPS导航仪,而现场无人看管。三人经过预谋,由吕冠望

风,张军亿用路边的石块砸碎车窗玻璃,刘仕将车内的导航仪取走,三人逃离现场。

一次得手后,三人一发不可收拾,并且逐渐掌握了作案时机:一般可以直接从车窗外直接看到车内是否有GPS、MP4、MP3等电子设备,选择作案目标车辆很容易;选择没人看管或停在马路边的车辆,作案不易被发现,盗窃得手后便飞速逃离现场。

2009年3月至5月间,吕冠、张军亿、刘仕三人先后砸车窗5次,窃得4部GPS导航仪、1部Ipod苹果牌MP3播放器,还有一些车载MP3连接支架、CD包、CD碟片等物品。在一次盗窃GPS导航仪的过程中,三人还在一辆砸开车窗的别克凯越车里搜到了女士钱包、牛津布单背包等物品,也被三人当做“战利品”一并带走。

苏州工业园区法院审理认为,被告人吕冠、张军亿、刘仕三人以非法占有为目的,共同秘密窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪且系共同犯罪。法院依法判处被告人吕冠有期徒刑一年七个月,并处罚金人民币一千三百元;判处张军亿有期徒刑一年三个月,并处罚金人民币一千元;判处被告人刘仕有期徒刑六个月,并处罚金人民币五百元。 吴皆与 胡志清 覃华炜

## 警方及时布控 截获杀人疑凶

日前,苏州市公安局相城分局望亭派出所所长林建忠一行三人专程来到常熟市公安局赵市派出所,赠上一面锦旗,对6月28日凌晨,赵市派出所协助望亭派出所快速抓获现行杀人案犯罪嫌疑人蔡某表示感谢。

凌晨零点40分,常熟赵市派出所接到市公安局指挥中心指令:6月27日,苏州相城区望亭镇发生一起杀人案件,犯罪嫌疑人蔡某驾驶一辆越野车逃窜,车牌号为苏E1MC××,犯罪嫌疑人身上有血迹,可能携带刀具,请各单位迅速布控。接到指挥中心指令后,赵市派出所勤务指挥室指挥长朱一鸣立即对当前情况进行研判,并迅速指令派出所民警和辅警队员在朱村、师桥、瞿巷、圩港、海城以及辖区道路进行巡逻设卡。

当日凌晨1点零7分,正在赵市加油站设卡检查的民警房胜突然发现,一辆类似越野车的车子在不远处的红绿灯下稍停了一下,绿灯

一亮起该车就沿支玉线由北向南快速驶去。有情况!房胜立即带着两名辅警队员驾驶警车紧追,同时,在对面路口设卡检查的两名辅警队员也立即驾驶警用摩托车跟上。

在房胜他们驾车追出约1公里后,通过前后夹击,将嫌疑车辆堵死在路边。房胜一看车号,苏E1MC××,正好和指挥中心通报的吻合!

房胜立即带领辅警队员对该车进行合围。一个神情极度慌张的男子走下车来,只见他全身未着衣裤,只是拿一卷白色的布料包裹着身体,形迹极为可疑。民警立即将该男子带到派出所作进一步询问,同时将嫌疑车辆开到派出所进行仔细勘验。

在对车子的勘验上首先获得了突破,民警在该车的后座和左后车门上发现大片喷溅状血迹,掌握这一重要证据后,民警心里有了底。

面对民警的反复讯问,该男子最终对杀人一事供认不讳。 龚轩 王彪

## 抢劫犯会网友 旅馆内被擒获

7月3日,对于唐弘阳来说是一个悲喜交加的一天。喜的是,这天他见到了朝思暮想的网友,悲的是他刚到常熟,就被常熟市东张派出所民警逮了个正着。

唐弘阳住在广东佛山市,和燕燕认识有一段时间了,两人在网上很谈得来,相识很晚,唐弘阳决定到常熟东张来与燕燕见面。7月3日,唐弘阳乘火车从广东到了苏州,然后乘车到了常熟东张,见到了网友燕燕,两人谈得很开心,并在东张开了房间准备住下,商量第二天两人一起出去游玩。

东张派出所社区民警根据社区工作的要求,例行对旅馆进行检查,在检查中发现入住人员唐弘阳系网上在逃人员,立即将其带到派出所内进一步询问。经查,唐弘阳于2009年5月19日凌晨,伙同他人窜至广东省佛山市顺德区大良镇一旅店,对客房内旅客实施抢劫而被通缉。当燕燕在东张派出所见到唐弘阳时,才发现和自己在网上见面的居然是一个抢劫犯,而唐弘阳也懊悔万分,没想到刚来常熟和网友见面就被抓获。 小韩 王彪